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13η Λαμπαδηδρομία Αιμοδοτών - Η φλόγα ξεκίνησε το ταξίδι της από την Κοζάνη.

 

Η 13η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία ξεκίνησε  και φέτος το ταξίδι της από την πόλη της Κοζάνης, το
Σάββατο 1 Αυγούστου. Η ¨Φλόγα της Αγάπης¨, η φλόγα των Εθελοντών Αιμοδοτών  ξεκίνησε  αυτό
το Πανελλήνιο ταξίδι της για να μεταλαμπαδεύσει μηνύματα Αλτρουισμού και προσφοράς Ζωής, να 
μυήσει  κάθε  υγιή άνθρωπο  στον θεσμό  της  εθελοντικής  αιμοδοσίας και  της  προσφοράς  ζωής
στον  συνάνθρωπο.                                                                                          Η φλόγα αφού  διασχίσει 
την Ελληνική  επικράτεια, κάθε  πόλη  και  χωριό, αλλά  και  γειτονικές χώρες, όπως  η  Αλβανία 
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ΑΜΦΙΚΤΙΟΝΙΑΣ.                                                                                                                               Σε
μια  σεμνή  τελετή  όπως  αρμόζει στο  σκοπό της  Λαμπαδηδρομίας, ανάβοντας το βωμό   με φλόγα
από τον Άγιο Νικάνορα Κοζάνης ,  βρεθήκαμε  εκεί  για  να τιμήσουμε τον  διοργανωτή της 13ης

Λαμπαδηδρομίας, το σύλλογο  ¨Γέφυρα Ζωής¨ Κοζάνης, ο εκπρόσωπος  της  Περιφέρειας  Στερεάς 
Ελλάδας, Περιφερειακός  Σύμβουλος κ Αποστολόπουλος, ο εκπρόσωπος  του  Δήμου  Λαμιέων, Δημ
Σύμβουλος  κ Λάμπρου  και  ο  Πρόεδρος  του Συλλόγου  Διβριωτών κ
Φούντας.                                                                                                                   Η γενέτειρα  γη 
της  Αμφικτιονίας ετοιμάζεται  για  την  υποδοχή  της  Φλόγας  της  Αγάπης,  διοργανώνοντας
διαδρομές  και  εκδηλώσεις σε  κάθε  Δήμο  και  τοπική  κοινότητα. Κάνουμε  κάλεσμα  σε όλους 
συλλόγους, φορείς, μεμονωμένους  πολίτες  για  συμμετοχή στη  Λαμπαδηδρομία, το  αποκορύφωμα
της  οποίας  θα  είναι  η  τελετή  έναρξης  της  28ης ΑΜΦΙΚΤΙΟΝΙΑΣ στις  Θερμοπύλες  στις 25
Σεπτεμβρίου όπου  θα  πραγματοποιηθεί  φέτος  το  τριήμερο Πανελλήνιο  Συνέδριο  Εθελοντών 
Αιμοδοτών.

 

 

                                                                                                                             Το  Δ.Σ

 

 

 

Σποτ    ΛΑΜΑΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑΣ

https://www.youtube.com/watch?v=5MqloemdRuA [4]

 

Πλάνα  Αφής  Φλόγας   στην ΚΟΖΑΝΗ  (ΟΜΙΛΙΕΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ)

https://www.youtube.com/watch?v=s0mmlC6qtLo [5]

 

https://www.youtube.com/watch?t=270&v=zaKh8_nfGc4 [6]
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